ROKNISOGUR

Joan fér til handils at keypa egg. Handilin seldi eggjapakkar fyri 12kr. {
eggjapakkunum voru 8 egg. Hon keypti 3 pakkar.

Hvussu négv egg keypti Joan?

Hvussu nogv skuldi Joan gjalda?

Bogi for at keypa eitt breyd og ein mjolkapakka.
Breys 19k

Ostyr 47kp
Hvussu noégv skuldi Bogi gjalda?

Bogi gav handilskonuni ein 50 kronusedil. §

Hvussu nogv fekk hann aftur?

Midlk 13k

Smer 1 Sk

Saft 23kp

Anna fer at spaela bolt vio 2.flokki, tey eru 22 bgrn. Anna ger 2 lid.

Hvussu négv bgrn eru a hvgrjum 1idi?

Dysturin endar javnt, baedi lidini skora 9 mal.

Hvussu négv mal skora tey tilsamans?




Durita fer til handils og keypir seer nyggjan kjola, skogvar og ein hatt. Vid ser til
handils hevur hon 1000kr.

Hvussu nogv skal Durita gjalda?

Hvussu nogvar pengar hevur Durita eftir?

[ kérinum hja Joannu syngja 15 gentur og 13 dreingir.

Hvussu ndgv bgrn syngja { kérinum hja Joannu?

Ein dagin mgta bara 19 bgrn.

Hvussu négv mgttu ikki henda dagin?




